

## Мини-футбол

ТРЕТЬЯ НЕДЕЛЯ ТУРНИРА ЗАМЕТНО СОКРАТИЛА ЧИСЛО РЕАЛЬНЫХ КАНДИДАТОВ НА ВЫХОД В ЧЕТВЕРТЬФИНАЛЬНУЮ СТАДИЮ.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

В понедельник «Прометей», даже выступая полурезервным составом против «Молота», легко выиграл 4:0 (А. Патрушев (3), А. Куропятников) и, по сути, обеспечил себе место в восьмёрке сильнейших. В поединке против «Энергии-6» команда «МИФИ» сыграла в атакующем стиле и повела в счёте 2:0, но «энергетики» дважды использовали ошибки студентов, отыграв перед перерывом один мяч, а на первой минуте второго тайма и вовсе сравняли результат. К чести студентов, они от своей игры не отступили и, забив в следующие пять минут два мяча, одержали свою первую победу — 4:2 (А. Габдуллин (2), М. Ефремов (2)-Н. Таначев (2)) в пользу «МИФИ».

«Спутник» владел территориальным преимуществом против «Технарей», забив по мячу в первом (А. Махт) и втором (Д. Агеев) тайма. Но буквально через минуту А. Могирия провёл ответный мяч — и концовка матча получилась острейшей. И всё-таки выиграл «Спутник» 2:1 (1:0).

Первая игра вторника «Спартак» — «Коннект» также получилась напряжённейшей. Хотя в первую очередь обе команды позаботились об обороне, об атаке они тоже не забывали. Исход встречи решился за три минуты до финального свистка. Голкипер «Коннекта» явно не ожидал, что А. Сергеев так коварно подает угловой: после его

# Размежевание всё более явственно

Спартакиада работающей и студенческой молодежи. Лесной. Мини-стадион. 22-26.05.2017

удара мяч от вратаря отскочил в ворота. 1:0 (0:0) верх взял «Спартак».

«Витязь» владел инициативой в поединке со «Стартом», но ограничился двумя мячами (А. Агалаков, А. Киров) в первом тайме. Счет 2:0 сохранился до конца матча.

«Высота» перед встречей с «Лучом» имела три победы, тогда как противник выиграл лишь одну игру из трёх. И стартовали «высотники» достаточно бодро, и счёт открыли после мощного выстрела П. Мартынова из района центрального круга. Но в дальнейшем сказались физическое и тактическое превосходство армейцев, отличившихся пять раз подряд: И. Любаев (3), М. Паняев, А. Спартак. На последней минуте И. Тормышев ударом в падении через себя чуть скрасил первое поражение «Высоты» — 2:5 (1:1).

В среду упорством отличалась лишь игра «Союз» — «Учитель», закончившаяся ничьей 3:3 (С. Бадин, Д. Туев (2)-О. Тарарин (2), П. Михалёв). «Пилот» разгромил «Знамя» 10:1 (А. Чичёв, А. Краснослободцев (4), О. Герасимов (3), А. Сидоров, А. Князев-А. Кальницкий), а «Спутник» — «МИФИ» 8:0 (Т. Бородин (2), Е. Веснин (2), Н. Канчурин (2), А. Махт (2)).

В четверг «Технари» убедительно переиграли «Молот» 6:1 (С. Терехов (2), А. Могирия, А. Коптяков (2), В. Макаров-К. Смолькин), обеспечив себе выход в 1/4 финала при любом раскладе. Очень хороший футбол показали «Прометей» и «Витязь». Пожарные (А. Куропятников) открыли счёт уже во время второй своей атаки, а ещё через пару минут А. Патрушев его удвоил. Но градус борьбы на поле не уменьшился. В середине второго тайма А. Мужчинкин забивает третий мяч. Победа? Нет! За минуту А. Киров («Витязь») отличился дважды, и исход игры оказался под вопросом. Но на последних секундах матча И. Потапов ударом головой сделал счёт 4:2 (2:0) в пользу «Прометея» окончательным.

«Энергия-6» не смогла собрать полный состав на матч со «Стартом» и, играя в меньшинстве, крупно проиграла 1:6 (Н. Таначев-С. Пашин (2), С. Пигуль (2), И. Лукичёв, М. Антонов).

В пятницу две встречи завершились миром, но протекали они совсем не миролюбиво. В паре «Союз» — «Спартак» футболист «Союза» М. Сустанов забил мяч в самом начале игры. В дальнейшем попытки команд отличиться долго не имели успеха. Лишь когда до окончания матча оставалась



«Учитель» атакует ворота «Старта». ФОТО АВТОРА

минута с небольшим, спартаковец А. Овчинников восстановил равновесие — 1:1.

Со счётом 1:1 закончился первый тайм встречи «Коннект» — «Пилот». В середине тайма К. Логинов («Коннект») открыл счёт, но буквально в следующей атаке А. Краснослободцев («Пилот») забил ответный гол. Участникам игры не повезло с погодой: если предыдущая встреча игралась при тепле и солнце, то во втором тайме следующего матча прошёл кратковременный ливень. Лучше к изменившимся условиям приспособился «Пилот»: А. Усанин забил два мяча подряд и, казалось, склонил исход игры в свою сторону. Но невнимательность обороны за две минуты до конца встречи привела к тому, что И. Плюхин сократил разрыв до минимума, а за 20 секунд до финального свистка А. Кабанов спас «Коннект» от поражения — 3:3.

И лишь итог встречи «Знамя» — «Луч» был предсказуем. Команда Управления комбината понесла ощутимые потери (двое травмированы, один уволился) и едва-едва набирает минимум игроков на матч. Во встрече с армейцами они 10 минут сохраняли ворота «сухими», но в дальнейшем «Луч» безжалостно добил противника 12:0 (3:0). У «Луча» 6 мячей забил И. Любаев, 4 — А. Паняев, 2 — М. Паняев.

Пока же положения в группах существенно разнятся. Если в группе «Б» четверку претендентов («Прометей», «Спутник», «Технари», «Витязь») можно назвать уверенно, то в группе «А» шансы на выход потеряли «Коннект» и «Знамя», а остальные 6 коллективов претендуют на выход в четвертьфинал с примерно равными шансами. ■

## Бокс

### «Бронза» Богдана Простяка

Финал Первенства России

14-21 МАЯ в Витязево (пригород Анапы) прошёл финал Первенства России по боксу среди юношей. В соревнованиях приняли участие 350 боксеров из разных регионов страны, которые прошли все отборочные соревнования: федеральные округа и ведомственные общества.



Справа Богдан Простяк. ФОТО С. ЧИКИШЕВА

Мы очень ответственно готовились к этому мероприятию, прошли большие сборы в Анапе и планировали, как минимум, войти в восьмерку, а если получится больше — то станет феерверком для нашего нижнетуринского бокса. И получилось! Очень хорошо проявил себя Богдан Простяк, учащийся Платинской школы, воспитанник ДЮСШ «Олимп». Выступая в первой тяжелой категории до 76 кг, он до полуфинала провёл три победных зрелищных поединка, преодолевая себя, выигрывал у соперников. В полуфинале в тяжелом бою уступил боксёру из Северной Осетии. Богдан завоевал бронзовую медаль на Первенстве страны и был включен в состав сборной России. Поздравляем спортсмена с большим успехом и желаем, чтобы он не останавливался на достигнутом!

3-е место на Первенстве России — это достойно!

В. ФАРГЕР  
тренер Богдана Простяка

## Футбол

### Контрастные матчи

Первенство Северного округа Свердловской области. Юноши 2008-2009 гг.р. 1 тур. Нижняя Тура. Стадион «Старт». 28.05.2017



После удара Даниила Похлебаева (Нижняя Тура) мяч влетает в ворота «Лобвы». ФОТО АВТОРА

РЕБЯТАМ И ИХ РОДИТЕЛЯМ, СОСТАВЛЯВШИМ ЗРИТЕЛЬСКОЕ БОЛЬШИНСТВО, СИЛЬНО НЕ ПОВЕЗЛО С ПОГОДОЙ: ДОЖДЬ, ВРЕМЕНАМИ ПЕРЕХОДЯЩИЙ В ГРАД, +3 ГРАДУСА, ВЕТРЕНО.

О. ВЕНИАМИНОВ

Именно в такую погоду на поле вышли хозяева арены — нижнетуринский «Старт» — и команда ФК «Лобва» из одноименного посёлка. Тренер гостей В.А. Гафуров сказал, что для его мальчишек этот матч вообще первый против иногородней команды, но то же самое мог заметить и тренер «Старта» Е.И. Федотов. Почти все время игра шла на половине поля ФК «Лобва», поскольку и физические кондиции, и тактическая выучка ребят «Старта» была явно выше. В итоге за два тайма (каждый по 20 минут) «Старт» забил противнику 20 безответных мячей. Самым результативным игроком стал Матвей Янкин (7 голов), по 5 раз отличились Данил Похлебаев и Илья Жирных, по разу — Тимофей Долгих, Никита Кустананев и Матвей Данев. Оставалось только пожалеть вратаря гостей Матвея Шунтова, а голкиперу «Старта» Михаилу Тельминову за весь матч пробили по воротам один раз, и ему пришлось двигаться, чтобы не замёрзнуть.

К следующему поединку «СДЮСШОР» (Лесной) — «Синегорец» (Баранчинский) дождь кончился и на градус-другой потеплело. Здесь игры в одни ворота не наблюдалось: соперники были достойны друг друга. В первом тайме чаще атаковали лесничане, в рядах которых выделялся Александр Карпов, который и открыл счёт в матче, буквально расстреляв ворота Романа Изупова. Однако

после отдыха «Синегорец» перехватил инициативу и всё чаще тревожил вратаря лесничан Сергея Агалакова, но тот играл внимательно. И всё же в одном из моментов баранчинец Иван Поздеев сравнял результат. После пропущенного мяча юные лесничане пошли вперёд, и капитан команды А. Карпов вновь выводит свою дружину вперед. А за минуту с небольшим до финального свистка Саша сумел отдать пас лежащему Тимофею Сафронову, но тот быстро вскочил и протолкнул мяч в сетку ворот — 3:1 в пользу «СДЮСШОР», хотя наставник лесничан В.И. Снегирёв не очень-то остался доволен игрой своих подопечных.

В матче двух гостей команд «Синегорец» легко переиграл «Лобву» 19:0.

Игры второго тура также пройдут в Нижней Туре 12 июня. ■

## Самбо

### Знай наших!

Открытое Первенство Северного управленческого округа Свердловской области

27 МАЯ в городе Североуральске Свердловской области прошло открытое Первенство Северного управленческого округа по борьбе самбо среди мальчиков 2009-2010, 2007-2008 годов рождения и девочек 2008-2009 годов рождения на призы Федерации самбо Североуральского городского округа. В соревнованиях принимали участие самбисты из Серова, Красноуральска, Североуральска, Калы и Лесного.



Юные самбисты из Лесного в числе лидеров соревнований. ФОТО ИЗ АРХИВА СПОРТШКОЛЫ

Лесной на этих соревнованиях представляли учащиеся Детско-юношеской спортивной школы. Первое место в своей весовой категории завоевали: Сергей Гавриленко (школа № 75), Авдей Шаманов (школа № 71), Демьян Могиленских (школа № 76). Второе место — Семён Третьяков (школа № 71). Третье место — Данила Луковкин (школа № 75), Ярослав Ермилов (школа № 71). Поздравляем ребят и их тренера Евгения Михайловича Аболемова с успешным выступлением!

АДМИНИСТРАЦИЯ ДЮСШ  
г. Лесной